

# オイルデータハンドブック訂正のお願いについて

下記の項目について訂正があった旨、株式会社公論出版より連絡がありましたのでお知らせします。

謹んでお詫びすると共に、加筆訂正頂くようお願い申し上げます。

---

## 【2019年版オイルデータハンドブック】

- ・ 98ページ ハリアーA/Tの項

誤 C V TフルードWS ➡ 正 オートフルードWS

- ・ 378ページ エスティマACR50/55の締め付けトルクの項

誤 25 (2.5) ➡ 正 40 (4.08)

## 【2020年版オイルデータハンドブック】

- ・ 2ページ3行目の対象年月

誤 平成21年1月～31年3月 (2009.1～2019.3)

正 平成22年1月～令和2年2月 (2010.1～2020.2)

- ・ 97、99ページ

パッソM7系トランスミッション指定油脂C V Tの項

「交換方法特殊」の文字を削除してください。

- ・ 329ページ

ブーンM7系トランスミッション指定油脂C V Tの項

「交換方法特殊」の文字を削除してください。

- ・ 339ページ

ロッキーの項

「トヨタ プリウスαのO E M車」の文字を削除してください。